

《市场星报》《安徽画报》司空禅峡创作基地揭牌



星报讯(卜宜昌/文 黄洋洋/图) 日前,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,安徽文旅集团副总,市场星报社社长、总编,安徽画报主编陈宝红,岳西县副县长艾中华,岳西县旅游局局长王传新,岳西县店前镇镇长程家清,司空禅峡景区负责人胡契华在岳西县店前镇白鹿村为司空禅峡艺术创作基地授牌。

岳西县店前镇白鹿村村支书熊书会、店前镇镇长程家清、安徽司空禅峡白鹿苑旅游开发有限公司董事长胡契华先后致辞,他们表示,《市场星报》《安徽画报》把司空禅峡选择为写生、摄影、创作基地,是钟情这块神奇的土地。相信借助《市场星报》《安徽画报》的品牌力量和传播优势,一定会提升景区知名度,塑造良好的品牌形象。

星报艺术中心主任周玉冰在致辞中表示,选择司空禅峡授牌,目的是充分发挥《市场星报》、《安徽画报》数以万计的书画家、摄影家、作家资源及省内外许多高校、教授良好的合作关系,紧密对接,深度融合。

揭牌仪式上,星报国学堂主授王士龙、黄书权、汤永志为景区捐献了书画作品。这些作品将悬挂、镌刻在景区。

据悉,《市场星报》、《安徽画报》将陆续在全省范围内选择一些品质优秀的景区建设写生、摄影、创作基地,出台管理、运作办法,为文旅安徽贡献力量。司空禅峡位于岳西县店前镇白鹿村,按照4A标准建设,峡谷幽深,景色神奇。这里一石一木都带着传说,以禅宗文化为特色,以奇石飞瀑为绝妙。

安徽小将谭强福州羽毛球赛屈居亚军

星报讯(记者 江锐) 2018年中国福州羽毛球大师赛近日收兵。在男子双打决赛中,安徽小将谭强与何济霆搭档,挑战世界排名第1的印尼王牌组合吉迪恩/苏卡穆约,经过一番苦战,在先胜一局的情况下被对手逆转,最终以1:2告负屈居亚军。

国羽头号男双组合李俊慧/刘雨辰提前出局,世界排名仅第17位的年轻组合何济霆/谭强扛起重任扮演黑马角色,他们一路过关斩将杀进男双决赛,尤其男双半决赛直落两局横扫印尼组合阿山/亨德拉。在与吉迪恩/苏卡穆约的决赛中,何济霆/谭强在首局疯狂鏖战至27:25险胜率先赢下一局,但次局以17:21被扳回。进入到决胜局,何济霆/谭强以15:21再输一局,最终以总比分1:2告负,而吉迪恩/苏卡穆约则斩获他们本赛季第7冠。

赛后,谭强总结道:“第一局的胜利,给我们增添很多信心。对手网前速度快,我们用同样方法对抗。但是第二局开局就在僵持,我和同伴没有沟通好,有些脱节,后面跟着对方节奏打,对我们消耗很大。”

NBA·詹姆斯超越张伯伦成历史第5

北京时间11月15日,NBA常规赛展开一场焦点对决,3连胜的湖人坐镇主场迎战4连胜的开拓者,两支均处于连胜轨迹的球队展开较量。湖人在次节一度落后13分情况下,借助詹姆斯的攻传结合率队反扑,尤其是半场结束前连续打进两记三分反超比分,上半场结束湖人以59:55反超开拓者。进入到下半场对决,詹姆斯疯狂肆虐第三节独得16分,引领湖人在前三节取得97:89的领先优势。湖人在末节继续发威拉开16分领先优势,并且之后也是顶住开拓者的凶悍反扑攻势,最终湖人主场以126-117击败开拓者豪取4连胜,同时也终结开拓者的4连胜。

数据统计,詹姆斯44分10篮板9助攻,职业生涯总分超越张伯伦,升至NBA历史第5位,而前4位分别是贾巴尔、卡尔·马龙科比与乔丹。詹姆斯职业生涯总失误数超越科比,升至NBA历史第3位,仅次于爵士二老邮差马龙与斯托克顿。麦基20分,英格拉姆17分,全队5人得分上双。 □凤凰

1500名健身气功习练者阜阳集体展演

星报讯(记者 江锐) 2018阜阳市百城千村健身气功交流展示活动暨全国百城千村健身气功交流展示安徽省分会场闭幕式近日在阜阳市体育中心田径场举行。来自阜阳市1500余名健身气功习练者进行了集体展演。

健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,是中华悠久文化的重要组成部分。习练健身气功对于增强人的心理素质,改善人的生理功能,提高人的生存质量,提高道德修养等,具有独特的作用。

《限期破案》开启内地警匪电影新尝试 王千源吴彦祖角色关系成谜

日前,动作警匪电影《限期破案》于广东江门正式开机。备受关注的王千源、吴彦祖一出场就爆出惊人猛料。初次合作,吴彦祖透露自己“整天都坐在王千源大腿上”,王千源则表示吴彦祖“以前很温柔,现在很变态”。对于二人真正的角色身份,几位主演都很有默契,避之不谈,引人猜测。

“中国不缺好的警匪片,缺的是发生在这片土地上的故事”,本片的监制韩三平表示读完本子最让他惊喜的,便是题材的稀缺性,“警匪题材是全世界电影类型中的突出类型,怎么结合当下语境拍出警匪交织,正邪搏斗,讲好有质感的中国大陆的犯罪故事,是我们立志要解决的问题”。

电影《限期破案》由韩三平监制,刘浩良导演,讲述了一个发生在上世纪80年代末的内地案件,王千源、吴彦祖将在片中上演双雄对决,春夏和卫诗雅亦加盟飙戏。 □影文

中国足协：中国将申办2030年世界杯报道“纯属杜撰”

有媒体报道,中国将在明年5月正式宣布申办2030年世界杯。中国足协昨日对此回应称:“上述说法纯属杜撰”,中国足协将按照《中国足球改革发展总体方案》要求和部署推动相关工作。

该媒体援引消息人士的说法称:中国会在2019年5月国际足联主席因凡蒂诺访华期间,正式对外宣布申办2030年世界杯的消息。而且申办

2030年世界杯,可能只是中国的一次尝试,真正目标是拿到2034年世界杯举办权。

记者就此向中国足协求证,中国足协表示:上述报道“纯属杜撰”,因凡蒂诺明年5月访华的消息同样不实。此外,对于《中国足球改革发展总体方案》中“积极申办国际足联男足世界杯”的要求,中国足协表示将按照部署推动相关工作。 □新华

著名导演田文作品《美在雅安》再获世界大奖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,中国著名导演田文拍摄的影片《美在雅安》再次突破中国形象片国际获奖记录,荣获2018世界人道主义奖。

《美在雅安》表现了在党和政府领导下雅安灾后重建取得的巨大成果和雅安各族人民和谐相处及对幸福生活的满足和骄傲。《美在雅安》将一个人人有信仰、国家有力量、美好中国展现在世界面前。据悉,该片自推出后获得极大成功并荣获多项国际大奖。

田文导演,从事形象片创作已有16年,是中国形象片艺术的开创者,被誉为继贾樟柯之后中国最具国际影响力的导演之一。田文导演说:“让世界倾听中国的声音,让世界了解一个真实充满希望和梦想的中国,让世界领略中华文化价值和软实力,了解经济社会高速发展、日新月异变化的中国,向世界推出充满正能量的中国文化产品是我执着的情感和信念。”

2018年在印度尼西亚巴厘岛颁发的世界人道主义奖,是由The International Film Festival这一



剧照

大组织每年在世界各地颁发的,以表彰来自世界各地各行业为弘扬人文精神、人类幸福进步不断做出努力的个人奖项。美国前总统吉米·卡特、奥斯卡金奖得主:莱奥纳多·迪卡普里奥、苏珊·萨兰登等都曾获此殊荣。

《美在雅安》中展现的新时代的中国人与自然和谐共处、壮丽的自然之美、色彩斑斓的民族之美以及生态和谐发展之美深深打动了评委会。